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Jednou z nejvýraznějších osobností šampionátu bude juniorská mistryně Evropy na 400
metrů Lurdes Gloria Manuel. Ta v Ostravě poběží právě svou hlavní disciplínu, na které už
se před několika týdny blýskla osobákem 53.10 a skvělou formu potvrdila i na jiných
závodech. Letos už s prezentovala překonáním juniorského národního maxima na
dvoustovce časem 23.63 a ve stejné disciplíně před necelým týdnem opanovala dospělé
mistráky. K tomu ještě přidala čtvrté místo na šedesátce, kde si zaběhla kariérní maximum
7.49. Její juniorský národní rekord pod otevřeným nebem má hodnotu 51.23 a jistě se
pokusí zaútočit i na ten halový, který má od neděle časem 52.93 v držení Terezie Táborská.

Ta před několika dny překvapila nejen tímto časem, ale také ziskem bronzu v našlapané konkurenci
mistrovského závodu na 400 metrů, kdy podlehla pouze Ladě Vondrové s Terezou Petržilkovou, a
naopak za sebou nechala zkušené závodnice Marcelu Pírkovou a Nikolu Bendovou. Na Gigantu bude
testovat svou rychlost, a to na tratích 60 a 200 metrů. Zejména na dvoustovce se v jejím podání jistě
máme na co těšit, jelikož v této disciplíně loni překonala dorostenecké národní rekordy v hale i
venku.

Rychlostní test čeká také půlkařku Adélu Holubovou. Čerstvá mistryně republiky v kategorii žen
ozdobila v neděli svůj triumf dorosteneckým národním rekordem 2:04.27 a po týdnu bude v Ostravě
usilovat o nejcennější kov na čtvrtce, kde by jí měla být největší soupeřkou oddílová kolegyně ze
Sokola České Budějovice a čerstvá dorostenecká vícebojařská mistryně Nina Radová.

Když už jsme u Radových, v Ostravě nebude chybět ani její bratr Michal. Ten sbírá dorostenecké
národní rekordy jako na běžícím páse. V této sezóně už se zapsal do rekordních statistik třikrát.
Hned při své trojskokanské premiéře zaznamenal historické maximum své kategorie výkonem 15.05.
Sedmibojařský titul ozdobil rekordem 5691 bodů a v témže závodě posunul časem 7.67 nároďák také
na šedesátce překážek. Na Gigantu se představí v trojskoku, dálce a nad překážkami.

Mezi juniory bude velkým favoritem dálkařského klání Petr Meindlschmid. Další z vítězů loňského
Evropského olympijského festivalu se postupně přibližuje letitému národnímu rekordu Iva Krska, na
který ztrácí výkonem 772 už pouhé dva centimetry. Pod otevřeným nebem Petr umí už i 781. Na
mistrovství České republiky byl velmi důstojným soupeřem i Radku Juškovi, kterému podlehl jen o
čtyři centimetry. Na Gigantu je zároveň také hlavním favoritem dvoustovky.

Filip Toul letos překonal časem 3:48.76 dorostenecký národní rekord na patnáctistovce a Adam
Červinka se pro změnu stal díky výkonu 8:25.92 novým držitelem historického maxima této kategorie
na trojce. Pro Gigant si oba borci disciplíny přehodí a budou tak moci útočit na rekordní zápisy toho
druhého.

Dalším čerstvým národním rekordmanem startujícím o víkendu v Ostravě bude Filip Vojáček. Tomu
se letos podařilo zaběhnout dvoustovku za 21.58, čímž o čtyři setiny vylepšil zápis Matěje Krska.
Filipa čeká sprinterský dvojboj. Kromě dvoustovky poběží také šedesátku, kde na něj bude čekat
druhý nejrychlejší dorostenec historie na této distanci s osobákem 6.87 Adam Juliš. Vojáček je však
pouze o dvě setiny pomalejší. Na dvoustovce dělí oba borce jedna desetina.

Pak jsou zde atleti a atletky, kterým k překonání národních rekordů nechybí mnoho, a právě Gigant
je pro ně k jejich překonání ideální příležitostí. Například olomoucká Johanka Šafránková ztrácí na



dvoustovce časem 23.75 pouhou setinu na rok starý zápis Terezie Táborské. Čtvrtkař Marek Váňa
zase postupně přibližuje ve stejné kategorii maximu Tadeáše Plačka.

Čtvrtá koulařka loňského mistrovství Evropy juniorů Martina Mazurová bude jen těžko hledat sobě
rovnou soupeřku, a tak je pro ni největší výzvou překonání mety 16 metrů. Té se na MČR mužů a žen
přiblížila už na tři centimetry. Venkovní osobák pak má dokonce 15.99, takže vysněný milník je na
spadnutí.

Bez zajímavosti nebudou jistě ani juniorská tyčkařská klání s Viktorií Ondrovou a Apolenou
Švábíkovou či Janem Krčkem a Ladislavem Sedláčkem. Hromadu špičkových výkonů nám však může
přinést i řada dalších disciplín. Navíc na Gigantu není o překvapení nouze.
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